



“基地”承认本·拉丹已死

拉丹曾密谋“9·11”十周年之际袭击美国铁路 巴基斯坦警告美国,勿再侵犯主权 奥巴马访问纽约世贸遗址

美国总统奥巴马北京时间昨晨来到纽约世界贸易中心遗址“零地带”,悼念“9·11”恐怖袭击遇难者。这是奥巴马当选美国总统以来对“零地带”的首次访问,也是本·拉丹被击毙后奥巴马首次参加重大公众活动。

同一天,巴基斯坦军方就美国特种部队越境击毙本·拉丹提出警告,称美国的行动侵犯了巴基斯坦的主权。

另外,“基地”发表声明,承认拉丹已死。

奥巴马为“9·11”亡灵祷告

当地时间5月5日,“零地带”周围路段就开始被全部封锁,现场停满了大量警车,全副武装的警察在大街上来回巡逻,维护治安。“9·11”遇难者的家属和当地民众从一大早就聚集在“零地带”,挥舞国旗,高声欢呼,等候奥巴马的到访。

奥巴马抵达现场后,在“9·11”纪念碑前献上花圈,默然肃立,为逝去的亡灵祷告。奥巴马在现场没有发表讲话,只是和在场的“9·11”遇难者家属拥抱、握手。

在悼念活动开始前,奥巴马访问了“零地带”附近的纽约消防局并和消防员共进午餐。该消防局有15名消防员在“9·11”救灾中殉职。

巴军方首次对美国行动作出回应

巴基斯坦军方5日发表声明,承认在搜集关于本·拉丹藏身地点的情报方面存在不足。军方还警告,美国不得再次实施侵犯巴基斯坦主权的类似行动,如果美国再犯,巴基斯坦将重新评估两国军事和情报合作。军方同时宣布,决定把美国在巴军事人员削减至最低限度。

这是自美国海豹突击队本月2日凌晨突袭本·拉丹位于巴基斯坦北部城镇阿伯塔巴德的藏身住所以来,巴基斯坦军方首次作出回应。

就美国突袭行动击毙本·拉丹,军方强调,三军情报局向中情局提供最初的情报,后者以这些情报为基础,最终找到本·拉丹下落。然而,中情局并没有与巴方进一步共享情报。声明说,这有违两国情报合作的相关要求。

情报称拉丹曾密谋袭击美国铁路

美国联邦调查局和国土安全部5日发送简报,通报“基地”组织图谋在“9·11”恐怖袭击十周年之际袭击美国铁路系统。

美国情报官员证实,美方从“基地”头号人物乌萨马·本·拉丹藏身处带回的文件显示,“基地”图谋袭击美国通勤铁路。

政府在简报中说:“自2010年2月起,‘基地’据信图谋在‘9·11’恐怖袭击十周年之际对美国某一地点的火车发动袭击。”

一名不愿公开姓名的政府官员告诉美联社记者,一些文件显示,“基地”欲在纪念日或假期等重要时间节点在美国多座大城市发动大规模袭击。不过,没有迹象表明“基地”已付诸行动。

“基地”组织6日发表声明,证实其领导人乌萨马·本·拉丹已死亡,并宣称将对美国及其盟国展开报复行动。

“基地”组织当天通过一家网站发表声明,宣称将继续武装斗争,对美国及其包括巴基斯坦在内的盟国实施报复行动。声明呼吁巴基斯坦的穆斯林民众反抗当局以消除“耻辱”,并表示将于近日公布本·拉丹死前数日的录音带。

这一声明的真实性尚未得到美国方面证实。但“基地”组织经常利用这一网站发布信息。

拉丹住所成“旅游景点”

昨日上午,前往拉丹住所区域探访的中国国际广播电台驻巴基斯坦记者孙伶俐称,目前拉丹的住所仍被巴基斯坦警方紧紧包围,而当地居民也抱着惊讶和怀疑的态度,不相信这里住的就是拉丹。

本·拉丹的邻居胡西德汗说,这栋房子没有任何特别之处,都是按照西北部地区普什图人的传统习惯建造的,甚至有的房子比这所房子的防护措施还要好。

孙伶俐说:“现在全球大批媒体记者聚集在住所附近区域。不管是媒体还是当地人,都非常希望到里面看看个究竟。看看本·拉丹到底生活在怎样的环境中,看看死的人到底是不是本·拉丹。”但目前还没有传出住所内部将开放的消息。据新华社、《法制晚报》、《环球时报》



相关新闻

海葬拉丹航母 申请访问香港

外交部发言人姜瑜5日在例行记者会上回答记者关于美国“卡尔·文森”号航母是否近期会访问香港的提问时称,中方已收到美方的申请,正在按有关程序处理。对于外国军舰赴港申请,中方一贯按照主权原则和具体情况逐个审批。

印度狂想效仿美国 进巴基斯坦搞突袭

一场刺激且危险的大讨论正在印度升温:美国“海豹”突击队能深入巴基斯坦猎杀本·拉丹,印度为什么不可以同样派人到巴基斯坦抓捕藏在那里的坏人——那些人2008年在孟买发动恐怖袭击,制造了“印度的9·11”。

印度陆军参谋长辛格4日成为推动这一讨论的最抢眼人士,他声称“只要这样的机会来临,那么三军就有能力做到”。

这几天,从宝莱坞的导演到人民党发言人,许多人都在要求政府“向美国学”。

不过,印度一些清醒人士认为,印度没有美国使用的那种高科技侦察设备,美国通过卫星能看到火柴盒大小的东西,“掠食者”无人机在几千英里外操纵。并且,巴基斯坦军队可不是一帮乌合之众。任何通过直升机向巴境内渗透特种部队的行动,必然遭到猛烈的防空火力和准备击落敌机的空中巡逻。

2011省城值得信赖的药品及医疗机构展示

咨询电话:65837780 65837790

“膝关节病”奇方爆销郑州

近日在郑州,一个奇妙的骨关节产品“仙草骨痛贴”成了人们热议的话题,很多长期患膝关节病导致上下楼关节疼痛不敢使劲、久坐站起来时关节僵硬迈不动步、关节积水肿胀变形的同志,只要用上这个产品,结果都会出乎意料的好。

【仙草骨痛贴】是北京协和退休医师侯廷翰依据“人间有种病,地上就有一种草”的中医理念,根据元代云南民间奇方专门针对膝关节滑膜炎、骨质增生、软骨软化、半月板损伤研制成的特效产品,配方中他大胆创新,巧妙使用了大量云南地产药物白芨、白芷以及土虫、三七、羌活等物,针对关节软骨退变的根本原因,一改传统疗法消肿止痛、活血化淤之陈规,独创穴位贴敷、透皮吸收之新法,使关节软骨的每一个细胞都完全置于药物的全面滋养之中,患者只需在每晚睡觉时贴敷一次,经络就能迅

速打通,疼痛当晚就能缓解,数日炎症消除,不肿不疼,关节活动有力,坚持使用,软骨逐步修复,滑膜组织恢复正常,关节爽利,上下楼,逛公园,做家务,像正常人一样生活。仙草骨痛贴已被列为国家保密配方,医学专家形象地称之为“不流血的中药手术刀”!

侯主任常说:我自幼从医,一生只成就了一件事,就是针对久治不愈的膝关节病成功研制出“仙草骨痛贴”...薄暮之年,只有一个愿望,就是想看看自己研制的产品能够帮助更多的患者摆脱病痛折磨,免遭手术痛苦。照顾低龄人群,特别授意厂家推出买3送1.5送2,买10送5活动!

骨科热线:0371-65030818
郑州纬五路省人民医院斜对面九州通大药房专卖!市内送货,外地邮寄,货到付款!

我是沧州中医姜毓兰,祖传三代都是中医。祖父去世前留下一副治子宫肌瘤、乳腺病的药方,并叮嘱我行医要行善救人。这个方子要用乳香、没药、当归等九味中药来配制,后来我发现,用黄酒做药引,药力倍增,十分有效。

我行医40多年,治过子宫肌瘤、乳腺病患者非常普遍,很多人同时得这两种病,这是因为这类病本是同源,都是气滞血瘀,经络不畅,使子宫、乳房、卵巢出现淤毒、淤血,积恶成瘤。这类肌瘤、肿块虽是良性的,但生长快,会压迫其它器官,引发各种难缠的妇科疾病,且加速衰老,所以查出这类病,无论大小都要尽快治疗,这是对身体负责。这副药方的道理就是疏通经络、消肿拔毒,如果用黄酒冲服,三五分钟药力就导入经络,前胸、小

子宫肌瘤 乳腺病

免手术,吃九味药

腹温热,按患者所说,10天左右,下身没怪味,分泌物少了,一个月内,子宫肌瘤、乳房肿块、卵巢囊肿彻底消散。这么多年,还没见谁超过一个月还不好。姜毓兰给您几点承诺:1.您要手术,我不拦着,但请您手术前找身边的问问,是白挨一刀好还是中药好;2.用药一个月后,淤毒拔尽,还会杀死局部癌细胞,保证不恶变、不复发,可以去医院做B超验证;3.我的药方已录入国家药典,叫“消汝快”,是已用黄酒泡过的成药,如果疗效有问题,我甘愿负法律责任。

电话:0371-61809866
经销地址:泰隆大药房(西郊群艺宫东门)怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)省市医保